

## Выпускник СФУ назначен председателем челябинского арбитража

Выпускник и преподаватель Юридического института Сибирского федерального университета Евгений Шайхутдинов указом президента РФ назначен председателем Арбитражного суда Челябинской области.



Добавим, Евгений Маратович в 2000 году окончил Красноярский государственный университет по специальности «Правоведение». Является кандидатом юридических наук, имеет более 60 публикаций, в их числе монографии и учебные пособия, стаж работы по юридической специальности — более 10 лет.

По его словам, он планирует продолжить преподавательскую деятельность, должность этому не препятствует.

*[Пресс-служба СФУ](#), 26 сентября 2018 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/20792>